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Οικουμενικός Πατριάρχης και Αρχιεπίσκοπος 
Αλβανίας στις Κοινότητες του Βοσπόρου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Θερμής υποδοχής από τις Κοινότητες του Μεγάλου Ρεύματος 
και του Νεοχωρίου, στον Βόσπορο, έτυχε ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ.κ. 
Ιωάννης, στο πλαίσιο της ειρηνικής επίσκεψης του στο 
Οικουμενικό Πατριαρχείο.
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Το απόγευμα της Κυριακής 15 Ιουνίου 2025, η Κοινότητα Μεγάλου 
Ρεύματος με επικεφαλής τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. 
Αθηναγόρα, Αρχιερατικώς Προϊστάμενο της Κοινότητάς, υποδέχθηκε τον 
Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιωάννη, ο οποίος συνοδευόταν από τους 
Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Απολλωνίας και Φίερι κ. Νικόλαο, 
Βερατίου, Αυλώνος και Κανίνης κ. Άστιο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Κρούγιας κ. Αναστάσιο, καθώς και από κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες 
του.



Παρέστησαν επίσης η κα Ντόρα Διακρούση, Πρόεδρος της Εφοροεπιτροπής, και η 
κα Λωξάνδρα Μαής, Πρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητος, μαζί με μέλη των 
αντίστοιχων διοικητικών συμβουλίων.



Ακολούθησε προσκύνημα και περιήγηση στον μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό των 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών, μετά την οποία ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιωάννης και η 
συνοδεία του οδηγήθηκαν στην Αίθουσα της Κοινότητας, όπου παρατέθηκε 
επίσημο δείπνο προς τιμήν του. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο 
Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος, Ιεράρχες και άλλοι 
εκλεκτοί προσκεκλημένοι.



Κατά τη διάρκεια του επιδορπίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κυδωνιών κ. 
Αθηναγόρας απηύθυνε εγκάρδιο χαιρετισμό προς τον υψηλό επισκέπτη. 
Ακολούθησαν συγκινητικές και θερμές αντιφωνήσεις από τον Μακαριώτατο και 
τον Παναγιώτατο, ενώ η βραδιά επισφραγίστηκε με την προσφορά αναμνηστικών 
και συμβολικών δώρων.



Το πρωί της Δευτέρας 16 Ιουνίου 2025, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιωάννης, 
συνοδευόμενος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κυδωνιών κ. 
Αθηναγόρα και τον Πανοσιολ. Διάκονο κ. Ευλόγιο Τσάτσα, Κωδικογράφο 
της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, επισκέφθηκε την Κοινότητα Νεοχωρίου η 
οποία παρέθεσε πρωϊνό προς τιμήν του Μακαριωτάτου με την τιμητική 
παρουσία του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Άφιξη του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στην Κωνσταντινούπολη

Θερμή υποδοχή του Αρχιεπισκόπου Αλβανίας από τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη στο Φανάρι (ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Συλλείτουργο Οικουμενικού Πατριάρχου και Αρχιεπισκόπου Αλβανίας στο 
Φανάρι

Επίσκεψη Αρχιεπισκόπου Αλβανίας Ιωάννη στη Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης
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